

难忘的一天

2020级4班 戴炜彤

这个暑假我去了遥远的大西北旅游，最难忘的是去喂海鸥。

一到可鲁克湖，只见一大群海鸥在湖面上飞来飞去，咕咕地叫个不停。我迫不及待地拉着妈妈买了一碗小鱼儿，立刻拿出一条往空中抛去，飞来的海鸥准确地叼住了它。无数只海鸥在我们头顶盘旋，等待我们再一次投喂食物。这一次，爸爸把鱼儿拿在手中，高高地举起手臂挥舞着，只见一只海鸥敏捷地从他手里叼走了鱼儿。妈妈在不远处用相机记录下了这一幕。

我们玩了许久，开心极了！这真是难忘的一天啊！
指导教师:彭晶

《長津湖》

2019级7班 陈明祥



清晨，一缕阳光直射进我的房间，像一束亮闪闪的金线，它不仅照亮了房间，也照亮了我的心田，因为今天妈妈会带我看我期待已久的电影——《长津湖》。

电影讲述了志愿军战士为了保家卫国，在恶劣的环境下与敌人展开了生死搏斗的故事。战士们顶着严寒，在零下40多度的雪地里匍匐隐蔽，全程没有一个人被美国侦察机发现的场景，令我印象深刻。直到影片结束，我才发现泪水早已模糊了我的视线。

这部电影让我懂得了要珍惜来之不易的一切，我们要好好学习，学习志愿军战士无私奉献的精神，长大以后，要为祖国的建设贡献一份力量。
指导教师:尹明

小猫咪

2020级27班 孙思洁

我家养了一只小猫，叫“咪咪”。它穿着一身雪白的衣裳，摸上去又光滑又柔软。它的头上竖着一对尖尖的耳朵，随时能察觉到周围的动静。最有趣的是它那对琥珀色的眼睛，白天眯成一条缝，晚上却睁得像铜铃。它嘴的两边长着几根又细又长的白胡子。你可别小看这几根胡子，爸爸告诉我，胡子的作用可大了：它可以量老鼠洞口的宽度，如果洞口比它的胡子宽，猫就可以通过；如果洞口比它的胡子窄，猫就不可以通过。

“咪咪”白天常常无精打采的，喜欢睡觉，晚上却精神得很，到处活动。难怪人们把喜欢熬夜的人叫“夜猫子”呢！

小朋友们，你们喜欢我家的小猫咪吗？
指导教师:王文娟



下午，原本晴空万里，不久便像换了个世界，乌云黑沉沉地压了下来。接着狂风大作，纸片、枯叶被卷到天空中，像断了线的风筝在空中乱飞。风把大树吹得抬不起头，把小草吹得趴在地上。突然，天空划过一道亮线，像一把斧头把天劈开了似的。轰隆隆的雷声

小乌龟

在我七岁时，妈妈送给我一只小乌龟。它的头约绿豆大小，眼睛小小的，像两粒黑芝麻。脖子长长的，背上有既漂亮又有规则的花纹。

金秋时节，我们完全沉浸在桂花的香气中。瞧，那金黄色的桂花热闹地开满了枝头，一团团，一簇簇，绽放着灿烂的笑容，似乎正等着我们去采摘呢！

周末上午，阳光明媚，我和姐姐拿着小桶和椅子来到一棵开得最美的桂花树下，准备采摘一些桂花回去做桂花糕。姐姐个子比我高，她站在椅子上，踮起脚尖，左手抓住树枝往下压，右手轻轻摘下一朵朵香甜可爱的桂花。我高高地举起小桶，等着姐姐把摘好的桂花放进去。不

雷雨

2019级19班 刘冉

从头顶滚过，接着豆大的雨点落下来，打在窗户上，噼里啪啦像打鼓似的。

我站在窗口，心里很害怕，但我还是想离暴风雨更近些。于是，我撑起一把伞朝雨里走去，刹那间，倾盆

大雨砸在雨伞上，雨水顺着伞边滑落到我的裤腿上、鞋子上。

雨越下越大，在街道上汇聚成一条条小溪，地上的积水被过往的车溅得比我还高。一阵大风吹过，我手

中的雨伞华丽地转身了，似一朵盛开的水莲。我使劲地拽着伞柄，雨水顿时把我从头淋到脚，穿着短袖的我又冷又兴奋，“啊啊啊”地叫了起来。

到家的时候，我浑身上下全湿透了，鞋子里灌满了水，成了“落汤鸡”。

指导老师:李梅

信念如根

2016级18班 周文舒

树叶飘落了 还可以再长
花朵凋零了 还可以再开
因为根还在
信念如根

一个人
只要信念还在
梦想的种子一定会发芽
哪怕你是一株小草
只要根还埋在土壤里
就一定能顽强再生

校园·秋

2016级18班 张灏晨

一风一雨百叶凋，
朗朗声中桐叶飘。
阵阵徐风寒意浓，
莘莘学子壮志高。

雨

2016级18班 丁江宸

雨儿悄悄地下着，
浇绿了花草，
浇绿了梦想……
雨儿静静地地下着，
我抬头仰望，
哪里是它们的故乡？
雨儿缓缓地下着，
奉献了生命，
创造了辉煌！
雨儿继续下着，
下着，
下着……
灌溉九州大地，
滋润万物生灵。

叶的旅途

2016级18班 翟羽佳

一片叶子悄悄地落下……
落在大地身上
化成护花的春泥
落到河流中
化为小船
承载着孩子们的梦想
远航
落在我的肩上
向我诉说曾经的碧绿鲜亮

愿

2016级18班 支昱文

我愿化为雄鹰，
展翅翱翔；
我愿化为蓝鲸，
在海底游荡；
我愿化为太阳，
让温暖的阳光铺洒人间……

指导老师:阚娟

母爱

2016级11班 刘沛铃

了。我伸手碰了一下火，火竟然无情地把我的手灼痛了，我疼得放声大哭，直到妈妈回来。我以为妈妈会关心我、安慰我，没想到她竟然打了我！她生气地叫道：“不是叫你别碰这个吗？你怎么这么不听话……”那晚，她竟轻轻推开我的房门，拿手机照着我，心疼地翻看她早上打我的地方。其实那一刻我并未

睡着，一股暖流顿时涌动全身。第二天我不再那么顽皮了，心想以后也不会了。

“谁言寸草心，报得三春晖。”其实妈妈很爱我，我很庆幸有一个这样爱我的妈妈，我一定好好学习做人，长大后报答母亲。

指导老师:张怡